

白龙花园社区阻止电动车进楼疏堵有方

安装充电桩 充电还便宜



图片来源于网络

市妇幼保健院

成人消化呼吸病区 消化内窥镜中心 开诊

本报讯(记者 郝晓炜 通讯员 殷晔)4月12日,市妇幼保健院成人消化呼吸病区、消化内窥镜中心正式开诊,权威的专家、先进的设备、高超的医术,将为就诊患者提供最优质的服务。

消化呼吸病区位于市妇幼保健院长风院区2号住院楼11层,病区引入德国最先进的氧气吸引设备带、移动式输液架等,可为患者提供国际化的优质医疗护理服务。病房环境优美、干净整洁,有独立卫生间、淋浴室、太阳能热水器,卫生间还配有紧急呼叫系统,可以随时保

障患者安全,每个床单元配有布幔可形成独立空间更好地保护患者隐私。

消化内窥镜中心位于长风院区门诊楼二层西医疗街,拥有包括内窥镜检查预约登记室、患者准备区与候诊区、内窥镜操作诊疗区、患者检后休息复苏区等功能区。该中心引进最新的日本奥林巴斯290电子胃肠镜,分辨率高,能对食管、胃、十二指肠、直肠、结肠等部位的炎症、溃疡、息肉、肿瘤等病变进行安全、快捷、准确地诊疗。

男子纵身跳河 消防快速施救

本报讯(记者 申波)4月10日,迎泽桥,一男子在此跳进汾河。紧急时刻,消防救援人员火速赶到,快速施救,成功挽救一条生命。

险情发生在当晚7时40分许,男子纵身跳进汾河后,在水中挣扎着。很快,随着体力下降,身体挣扎的幅度在减小,如此反而有利于浮力对他身体的作用,不至于使他完全沉入水中。

接到报警后,距离现场最近的滨河西路消防救援站的救援人员,立即以最快速度赶往现场。不到5分钟,他们已

经出现在了汾河西岸(塑胶跑道上)。一名救援人员下水,携带救生圈,奋力划水,接近落水男子。为其套上救生圈,确保他的身体稳定。随后,在岸上救援人员接应下,该男子很快出水,脱离险境。

据了解,该男子是因生活琐事缠身,心情烦闷,一时冲动,选择了跳河。所幸消防救援人员施救迅速,将他从危险境地拉了回来。

随后,该男子被急救车送往医院。
(报料人:胡先生 报料费:30元)

汽车进小区 撞倒骑车人

本报讯(记者 申波)4月10日下午,一辆汽车在金汇路准备驶入一小区的过程中,不慎将一个骑车人撞倒在地,骑车人腿部受伤,被送往医院。

当日下午2时许,这辆汽车在准备驶入金汇路东侧山投城尚城西门时,从主路拐弯,经过非机动车道时,不慎将一个骑电动自行车沿非机动车道前行的男子撞倒在地。尽管肇事车当时速度并不快,但被撞男子依然觉得腿部疼痛,随后被送往医院接受检查和治疗。

记者注意到,进出小区的道路与非机动车道相交的情况较为常见。以金汇路为例,道路两侧的小区有数个,进出小区的车辆全部要经过非机动车道。机动车与非机动车发生事故的概率在小区门口最高。处理事故的交警和急救人员也介绍,这类事故的发生率总体比较高,虽然一般不会造成太严重后果,但也需要预防和警惕。

对此,交警提示,发生在“家门口”的交通事故中,进出小区的机动车司机往往要承担事故的大部分责任。根据相关

法律法规,车辆进出道路,应当让在道路上正常行驶的车辆、行人优先通行,机动车进出非机动车道、人行道,不得妨碍非机动车、行人的正常通行。机动车进出小区时,需要借非机动车道通行,根据路权原理,非机动车道上正常行驶的非机动车有优先通行权,如果在非机动车道上发生事故,那么机动车就要承担事故责任。不过,交警还补充道,在一些小区门口的交通事故中,常常有非机动车在非机动车道上逆行,与进出小区车辆相撞,在这种情况下,非机动车也要为自己的交通违法行为负相应责任。

交警部门提醒,车辆驾驶人在进出小区时,一定要减速并左右观察,确定自己的行驶不会影响其他车辆和行人,再缓慢通行,如果小区门口有看不清的盲区,更需要小心谨慎。另外,非机动车驾驶人在行经此类路段时也一定要把车速控制在能够及时刹车的范围内。大家都提高警惕,才可以避免“家门口”事故的发生。

(报料人:姜先生 报料费:30元)

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 原茜)先在单元门口安装阻车杆,又在存车棚安装智能充电桩,并且还大幅降低充电价格。4月11日,杏花岭区消息,为阻止电动车进楼,白龙花园社区多措并举,得到了居民的好评。

白龙花园社区一直存在电动车充电隐患。有的居民将电线从自家窗户牵出,跨越几层楼的高度,拉到地面给电动车充电;有的居民将电动车推进

楼道或家中充电。这些充电方式导致楼道线路凌乱,存在严重的消防安全隐患。为解决这个问题,社区主任张洁想办法,找对策,除隐患。社区先在单元门口安装了阻车杆,阻止电动车进楼,接着以白龙花园小区作为试点,在存车棚安装了智能充电桩。安装好的第一批充电桩有20个插头,以充电4小时收费1元的价格运行。起初,居民们并不接受。张主任便带着社区工作人员入户宣

传,张贴海报,为居民答疑解惑,耐心教授充电流程。为了能给居民提供更优惠便捷的充电服务,张主任通过多次洽谈,最终将价格调整为充电1小时收费1角,价廉安全的充电方式很快赢得了居民的一致称赞。

张主任表示,下一步社区将逐步推广安装智能充电桩,并积极开展宣传和引导,让辖区居民自觉使用充电桩充电,消除安全隐患。

在太原求职 交通运输服务业竞争最激烈

本报讯(记者 李晓琳)“金三银四”求职季,热门行业及职业分布再次成为求职者们关心的焦点。在太原,哪个职业最吃香?您也许想不到,交通运输服务平均163人争抢一职,成为本地区今年春招季里竞争指数最高的职业。

做到心中有数,方能稳操胜券。9日,智联招聘发布的数据显示,太原地区竞争指数39.6,位居全国第18位,环比上升11.3,同比上升8.0;从供需两端变化来看,简历投递数量同比上涨101.1%,高于企业招聘职位数增幅,带动就业竞争形势激烈。竞争指数最高的行业为房地产/建筑/建材/工程,能源/矿产/采掘/冶炼行业及物流/仓储行业紧跟其后。交通运输服务是竞争最激烈的职业,其次为财务/审计/税务和土木/建筑/装修/市政工程。

太原地区春招季的平均薪酬同比上涨

4.1%,为7094元每月。具体到行业,虽然基金/证券/期货/投资行业平均薪酬环比下降15.8%,但仍以9267元每月稳居太原高薪榜首;值得关注的是,中介服务行业平均月薪为8652元,环比上涨15.7%,位居第二位;房地产/建筑/建材/工程行业以平均月薪8507元排第三。

“消费快速复苏,太原地区社会经济、民生发展势头良好,人才市场迎来一波求职小高峰。”相关人才专家通过数据分析认为,无论同比或环比,本地就业市场的简历投递量增长大于招聘需求增长,竞争程度较去年同期激烈;整体平均薪酬水平环比持平,高薪区间占比有所扩张。对用人单位来说,在数字化转型的同时需要注重组织内部结构优化;对于求职者而言,应审时度势关注产业升级、技术迭代等热点,专注技能提升和自我竞争力,主动拥抱新机遇。

娄烦县全面启动 重大动物疫病防控

本报讯(记者 周皓)娄烦县畜牧中心4月9日消息,娄烦县全面启动2021年春季家禽及其他畜禽的重大动物疫病集中免疫工作,逐场排查,确保应免尽免,做到免疫有记录、有档案。

该县加强动物卫生监督工作,严格执行动物防疫法律法规和检疫程序,加强产

地检疫、屠宰检疫和调运监管等。同时,派出专业技术人员深入各养殖场、合作社检查免疫进展、应急处置等环节,发现问题及时整改消除隐患。此外,组织开展动物疫病监测与流行病调查,制定监测与流调计划、实施方案,全面掌握动物疫病发生规律和流行态势,为科学防控提供数据支撑。

市民捡到准考证 交给民警找失主

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 王垚垚)成人自考首日考完,准考证就丢失了,考生自己竟然还不知道。4月10日晚,公安杏花岭分局鼓楼派出所民警经过努力,及时将热心群众捡到的准考证交还给考生。

当天傍晚6时30分许,市民程先生路过西羊市街迎泽区办税大厅附近时,捡到一只文件袋,袋内装有成人自考准考证和文具等物品。为尽快找到失主,程先生拨通了110报警电话求助。接到派警指令,鼓

楼派出所值班民警赵鑫立即带领两名辅警赶到现场,从程先生手中接过了失物。想到考生第二天还要继续考试,一定心急如焚,民警对程先生表示感谢后,立刻返回派出所设法寻找失主。根据准考证上的相关信息,民警经过半个多小时努力,终于找到了考生小王的联系方式。

民警拨通电话,小王才发现准考证丢失了,随后急匆匆赶到鼓楼派出所值班室,领回了准考证。

便秘不再靠泻药 膳食而通便

膳食平衡,自然畅通,忌一泻了之!十年专利产品 自己的亲身感受才是硬道理!

便秘不是病,痛苦真要命,健康常识“膳食平衡,自然畅通”。【御品膳食通】所有成分源自《国家药食同源目录》或日常食材“黑豆、马齿苋、芹菜叶、金银花、山楂、海藻、绿茶、菊花”,不含任何泻药、西药成分。高浓缩膳食纤维和养生精华发挥“吸水吸油膨松大便,物理作用促进肠蠕动,清理刷净肠壁积便”并协同多

种助消化、不上火、偏碱性药食同源食材达到“膳食调理,酸碱平衡,自然排便”的目的,老人孩子都能用。

便秘者每天仅需晚餐后补充一次,食用量随排便舒适适度逐步减量,乃至停食,隔日食或以小剂量维持,不腹痛、不腹泻。【御品膳食通】荣获国家发明专利,专利号:ZL2012101128361(服用方便,用水吞咽即可)。

电话:0351—5241781 市内免费送货 地址:山西省药学会药店(太原市桥东街264号) 医院往北200米左右路北面